Ваши Первые Действия Для Начала Работы
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 Для максимально успешного начала собственного бизнеса вам обязательно понадобится Стартовый Набор Пробников Ароматов. Это красивая яркая кожаная папка с фирменным логотипом компании на лицевой стороне. В этом наборе вы найдёте ручку с фирменным логотипом нашей компании и 100 пробников всех популярных ароматов, составляющий ассортимент нашей продукции.

Стоимость данного набора составляет 
всего 110 000 рублей
Приобретая Стартер,Вы обеспечиваете себя мощным инструментом для развития своего бизнеса.Практика показала, что многим дистрибьюторам, имеющим стартер, ничего не приходилось делать. Они приносили стартер и люди сами покупали понравившиеся им ароматы. Потому что такого невероятного сочетания НИЗКОЙ ЦЕНЫ и ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА вы не найдете нигде! Аналоги стоят в 5 раз дороже! 

Этот парфюм продает себя сам!
Настоятельно рекомендуем вам - заказывайте сразу несколько Стартовых Наборов Пробников, это МАКСИМАЛЬНО БЫСТРО увеличит ваши обороты и вы сможете начать зарабатывать деньги очень быстро! Звоните, мы всегда подскажем вам, что лучше всего заказать вам для начала работы. 

Как Вы уже поняли, это лёгкий и приятный бизнес! Заниматься духами приятно и легко. 

Для увеличения объема продаж мы также рекомендуем вам приобрести папку с 30 ароматами серии ЭКСКЛЮЗИВ. Это ароматы собственного производства фирмы FM-GROUP, они абсолютно эксклюзивны и вы нигде не найдете больше подобных запахов! Эти ароматы прекрасно зарекомендовали себя и очень здорово продаются! 30 пробников с эксклюзивными фирменными запахами находятся внутри симпатичной папки-кошелька, также там вы найдете блокнот для записей и ручку с фирменным логотипом нашей компании. Набор очень удобный и стильный!
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Стоимость данного набора составляет 
65 000 рублей

